



# 有“福”同享，有“彩”同乐



## “福彩来了·点亮梦想” 助梦成功

为了表达对困境儿童的关爱,助力孩子健康成长,有效践行“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,宁波市福彩中心组织开展“福彩来了·点亮梦想”资助困境儿童。

本次活动经社会公开招募并通过各区县(市)

民政局审核认定,选定困境儿童300名,资助金于六一儿童节当天汇至对应各个账户。同时为本次活动所举办的“点亮梦想·善行福彩”微信捐步活动也取得圆满成功,共吸引119支队伍、49492人次参与,累计捐步6亿余步,起到了良好的社会效果。



### 年轻小后生 喜获福彩刮刮乐 “好运十倍”40万元大奖

刮刮乐因其玩法简单和即买、即开、即中的特点一直深受大家的喜爱,“好运十倍”玩法更是其中的翘楚。2021年5月29日,位于宁海县桃源街道塘墙村369号的福彩33021186代销点传来了大奖喜讯:一位彩友幸运中得刮刮乐“好运十倍”40万元大奖,这也是今年宁海县首个福彩刮刮乐大奖。

2021年5月31日下午,这位幸运彩友小王(化姓)在朋友的陪同下现身宁波市福彩中心,领走了属于他的好运。在兑奖过程中,小王表示,自己一直是福利彩票的资深爱好者。中奖当天,他吃完晚饭后照常来到福彩代销点购彩,在购买了“双色球”玩法后,小王又掏出50元钱买了5张“好运十倍”。“我买‘双色球’时,喜欢再买几张刮刮乐碰碰运气。”小王表示,一开始他运气不错,5张“好运十倍”刮刮乐为他带来了80元奖金,见自己运气不错,他便又用这80元奖金换了8张“好运十倍”。

没想到这次的结果有点出乎小王的预料,当刮完这8张“好运十倍”后,他仔细地核对了一遍票面,发现自己只中了40元钱,是继续刮还是见好就收?经过一番思量后,小王将这40元奖金又换成了4张“好运十倍”。“当刮开前3张时,我很失望,没想到好运留在了最后。”回忆起当时的情景,小王万分激动。

当小王刮开手头上最后一张“好运十倍”,只见票面上刮开区里的中奖号码“50”,同时出现在了“我的号码”第二栏中,再刮开奖金区,40万元的奖金图符更让他的心跳突然加速了起来。最终经过销售员的确认后,小王才相信自己真的走了好运。

### 资深福彩爱好者 击中10注“双色球”二等奖

2021年5月11日,是宁波彩友的幸福日。在那一天,有位宁波彩友可谓好运爆棚,仅花了20元钱就击中了当期的10注“双色球”二等奖,共获税前奖金726910元,但中奖者却迟迟没有现身领奖。

5月27日,这位幸运彩友杨先生(化姓)在家人的陪同下来到宁波市福彩中心兑奖室,领走了属于他的大幸运。

在办理兑奖手续过程中,工作人员从杨先生手中接过中奖彩票后发现,这是一张面值为20元的单式票,票面上只有1注号码,且以10倍的方式进行投注。杨先生告诉工作人员,这注号码是自己选出来的,自觉号码不错就投了10倍。

“这一次结果挺不错,70多万元的奖金也很丰厚了。”杨先生说,自己购买福利彩票5年,精通各种电脑彩票玩法,由于天生对数字敏感,接触“双色球”没多久杨先生便悟出了一套选号方法,这套选号方法帮他收获了不少小奖,也曾让他有过与大奖擦肩而过的遗憾。大约3年前,杨先生自选的一注号码因一个红球之差,与当期的一等奖擦肩而过。

也正是那一回的错失大奖,让杨先生明白了很多事是不由人的,也让他之后的工作生活中少了一份执拗,多了一份豁



达。5月11日,杨先生像往常一样来到福彩代销点购彩,在参看了走势图后,灵感爆棚的他立刻写下了票面上的这注号码,并投了10倍。“当天晚上我就知道自己中奖了,但没时间来领奖,今天有空就过来了。”杨先生如是说道。对于奖金的使用,杨先生表示要从长计议。

### 夏天已至 桃红依旧 宁波彩友喜中刮刮乐 “十里桃花”一等奖

2021年6月2日下午,刮刮乐“十里桃花”一等奖得主小郭(化姓)与朋友一起来到宁波市福彩中心,兑领了税前18万元奖金。

在兑领奖金的过程中,小郭喜笑颜开,这既是因为人逢喜事精神爽,更是因为这是他第一次中得大奖。在交谈中,工作人员得知小郭在余姚从事服务行业,大约在3年前接触起了福利彩票,在众多游戏玩法中,小郭特别喜欢买福彩刮刮乐,因为刮刮乐玩法新奇多样,还可以第一时间知道是否中奖。

聊起这次的中奖过程,小郭开心地说道:“昨天下午我休息,就去家附近的福彩代销点买了10张‘十里桃花’。”一开始,小郭刮出了不少小奖,自觉运气不错的他开始憧憬起了大奖,果不其然,当他刮到倒数第3张左右时,只见玩法三中的中奖号码



“01”,同时出现在了“我的号码”区域中,再看字符下方的奖金图符,足有18万元之巨。作为资深彩友,小郭当然明白这代表着什么,他强压住心中的喜悦,在核对了许多遍后,这才确信自己真的中了大奖。